

## Stiri finantari 11 septembrie

De la: Best Project Team (office@bestprojectteam.ro)

Către: primaria.vint@yahoo.com

Data: vineri, 11 septembrie 2020, 12:01 EEST

## Știri Finanțări 11 septembrie 2020

- **APIA primește cereri de plată pentru acordarea de sprijin financiar aferent măsurii de distilare a vinului în situații de criză**

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) a anunțat marți, 8 septembrie, că acordă sprijin financiar pentru măsura de distilare a vinului în situații de criză, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 240/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice privind condițiile de punere în aplicare a măsurii de distilare a vinului în situații de criză, eligibilă pentru finanțare în cadrul Programului național de sprijin în sectorul vitivinicol 2019-2023.

Sprijinul financiar pentru măsura de distilare a vinului în situații de criză se acordă:

- după finalizarea operațiunilor de distilare și denaturare;
- în avans.

Astfel, cererile pentru acordarea sprijinului se depun la sediul APIA – Aparat Central:

- după finalizarea operațiunilor de distilare și denaturare - nu mai târziu de **25 septembrie 2020**, conform art. 5, alin 1 din OMADR 240 / 2020;
- în avans - nu mai târziu de 11 septembrie 2020, conform art. 5, alin. 4 din OMADR 240 / 2020.

**Solicitanții pot fi:**

- **orice persoană juridică sau formele asociative ale acestora, autorizată pentru distilarea produselor vinicole menționate în partea II din anexa VII la Regulamentul (UE) nr. 1.308/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de instituire a unei organizări comune a piețelor produselor agricole și de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 922/72, (CEE) nr. 234/79, (CE) nr. 1.037/2001 și (CE) nr. 1.234/2007 ale Consiliului, denumite în continuare vin, și care obțin în urma distilării acestora un produs cu o concentrație alcoolică de minimum 92% din volum.**

Valoarea avansului este de maximum 80% din valoarea corespunzătoare volumului estimat conform alin. (10) lit. d), din OMADR 240 / 2020, în condițiile constituirii unei garanții bancare de 100% din valoarea avansului solicitat.

În vederea aprobării sprijinului financiar, solicitanții trebuie să îndeplinească următoarele condiții de eligibilitate:

- distileria să fie localizată pe teritoriul României;
- să dețină autorizație valabilă la data începerii procesului de distilare a vinului
- obțină în urma acestuia un produs cu o concentrație alcoolică de minimum 92% din volum.

Produsul rezultat în urma distilării vinului, pentru care se acordă sprijinul financiar va fi utilizat **exclusiv în scopuri industriale**, inclusiv în **scopuri de dezinfectare sau farmaceutice**, sau în **scopuri energetice**, astfel încât să se evite denaturarea concurenței.

Volumul minim de vin ce poate face obiectul cererii de plată este de 10 hl.

Este eligibil pentru sprijin financiar în cadrul măsurii de distilare a vinului în situații de criză doar **vinul produs pe teritoriul României**.

Sprijinul financiar se acordă pentru categoriile de vin cu denumire de origine controlată (DOC), indicație geografică (IG) și vin varietal. Valoarea sprijinului plătit distilatorului este stabilită la 4,63 lei/litru de vin cu denumire de origine controlată (DOC), indicație

geografică (IG) și 3,65 lei/litru vin varietal, care va fi distilat.

**Costurile eligibile:** pentru sprijin cuprind costul vinului, costul transportului vinului către distilerie și costul distilării vinului în cauză.

Plățile se finanțează integral din Fondul European de Garantare Agricolă (FEAGA), prin Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în lei.

Plata sprijinului se face până la data de **15 octombrie 2020**.

*Sursa: Afir*

---

#### ▪ **Ajutor de 2.500 de lei pentru laptop la telemuncă**

A apărut Ordinul ministrului Muncii 1376/2020 în Monitorul Oficial de joi, care cuprinde declarația pe proprie răspundere și alte formulare pe care trebuie să le trimită firmele la agențiile de ocupare a forței de muncă pentru a beneficia de ajutoarele de câte 2.500 de lei pentru achiziționarea de laptopuri pentru telesalariați.

Reamintim că, prin ordonanța de urgență 132/2020, Guvernul a instituit, printre altele, un ajutor de 2.500 de lei care se acordă firmelor pentru mijloace tehnice destinate salariaților care lucrează în regim de telemuncă.

Suma poate fi cerută până la finalul anului 2020, pentru fiecare angajat care a lucrat în regim de telemuncă cel puțin 15 zile în starea de urgență.

Cu acest ajutor, firmele vor putea achiziționa doar echipamente noi, de următoarele tipuri:

- laptop sau notebook
- tabletă
- smartphone
- periferice aferente celor de mai sus
- echipamente pentru conectarea la internet a celor de mai sus
- licențe software pentru aceste dispozitive.

Pentru ca firmele să poată beneficia de banii de la stat, reprezentanții societăților respective trebuie să depună la agențiile de ocupare a forței de muncă următoarele documente:

- cerere potrivit modelului anexat la ordinul de ministru,
- declarație pe proprie răspundere cum că salariații pentru care se cer bani de echipamente au lucrat cel puțin 15 zile în regim de telemuncă în starea de urgență,
- lista telesalariaților pentru care se cer banii de echipamente.

Aceste documente se transmit prin mijloace electronice, respectiv prin site-ul guvernamental aici.gov.ro la agențiile de ocupare a forței de muncă de care aparțin angajatorii.

Directorii executivi ai agențiilor vor decide cui i se aprobă și cui i se respinge cererea de ajutor. În zece zile de la înregistrarea documentației depuse de angajatori până pe 31 decembrie 2020, agențiile fac plățile în conturile indicate de firme, în ordinea primirii cererilor și în limita fondurilor disponibile. Cîra 10.000 de salariați ar fi vizați de acest ajutor.

În termen de 30 de zile de la primirea banilor de la stat, firmele trebuie să depună la agenții, prin portalul aici.gov.ro documentele justificative pentru bunurile cumpărate: facturi foscale de la furnizori, bonuri, chitanțe sau extrase de cont aferente plății facturilor, precum și fișele de evidență a obiectelor de inventar date în folosință salariaților care muncesc în regim de telemuncă.

De menționat că formularul declarației pe proprie răspundere cuprins în ordinul de ministru, pe care trebuie să-l completeze angajatorii, nu face referire la condițiile regimului de telemuncă, așa cum este el stabilit prin Legea 81/2018.

Firmele care nu au trecut în contractele de muncă telemunca la momentul stării de urgență, măcar pentru cele 15 zile cerute acum pentru ajutorul de laptop, și care nu au consemnat acest lucru în REVISAL nu se mai încadrează la acest sprijin de 2.500 de lei.

Dacă se apucă acum să facă modificările în contracte și în REVISAL riscă amendă de la 5.000 de lei la 8.000 de lei, cu posibilitatea de a plăti 2.500 de lei în 15 zile.

*Sursa: Startup Cafe*

---

#### ▪ **Ministrul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri: Schema de ajutor de stat pentru sprijinirea consumatorilor industriali de energie a început să funcționeze. Primul beneficiar a primit banii.**

Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri a anunțat, într-un comunicat de presă emis miercuri, 9 septembrie, că în urma aprobării, la finalul lunii mai, a Ordonanței de Urgență privind o schemă de ajutor de stat pentru marii consumatori de energie, primul mare consumator industrial energointensiv care și-a depus dosarul în cadrul acestei scheme de ajutor de stat a beneficiat de plata a aproximativ 243 de milioane de lei.

#### Informații despre schema de ajutor de stat

Se implementează și la nivelul României o schemă de ajutor de stat sub formă de subvenție directă, pentru consumatorii energointensivi pentru compensarea costurilor cu emisiile de gaze, transferate în prețul electricității, după modelul aplicat în alte State Membre.

Ca urmare a îndeplinirii procedurii de notificare și analizării de către Comisie a măsurii aprobate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 81/2019, schema de ajutor de stat a fost autorizată de forul comunitar în data de 08.05.2020. Totodată, ulterior autorizării schemei de ajutor de stat de către Comisia Europeană a fost necesară modificarea OUG nr. 81/2019, astfel încât prevederile acesteia să fie în concordanță cu Decizia Comisiei Europene nr. C(2020) 3146 final din 8.05.2020.

Măsurile propuse prin Ordonanța de Urgență aprobată în luna mai permit păstrarea competitivității firmelor din România în raport cu ceilalți competitori din spațiul european și din afara acestuia. Măsura contribuie astfel la menținerea competitivității produselor din sectoarele energointensive și permite păstrarea competitivității întreprinderilor atât în raport cu ceilalți competitori din afara spațiului european, care nu au instituit o schemă de comercializare ETS, cât și în raport cu ceilalți competitori din Statele Membre ale Uniunii Europene, care au acordat deja astfel de măsuri financiare marilor consumatori de energie. De asemenea, schema contribuie la prevenirea efectului social negativ provocat de restrângerea activității industriale din cauza pierderilor de competitivitate, în urma creșterii prețului energiei electrice, adică păstrarea celor aproximativ 200.000 de locuri de muncă directe și indirecte din industriile afectate.

Totodată, se elimină riscul de relocare cu efect imediat în menținerea gradului de ocupare a forței de muncă, limitarea șomajului, păstrarea forței de muncă cu grad înalt de calificare în sectoarele industriale respective.

Ministrul Virgil Popescu a declarat că „în perioada care vine vor fi soluționate, și plătite, dosarele următorilor mari consumatori”. Acesta a menționat, de asemenea, că Ordonanța „permite susținerea a 15 ramuri din industria României”.

*Sursa: MEEMA*

---

*Daca doriti sa va dezabonati [click aici](#)*

*Detinem datele dvs. de contact din relațiile contractuale precedente, din datele de contact oferite direct pentru a va raspunde unor solicitari (in vederea pregatirii unor eventuale relatii contractuale) sau din informatiile publicate de dvs. in mediul online. Datele sunt prelucrate de DCG Consulting SRL, CUI 14031201, J40/6561/2001, [www.bestprojectteam.ro](http://www.bestprojectteam.ro).*

*Prelucram doar datele dvs. de contact, de tip email/nr. de telefon, strict in scopul de a va propune relatii de parteneriat privind produse si servicii, care ar putea fi in avantajul ambelor parti. Nu folosim datele dvs. pentru profilare sau pentru emiterea prin procesare automata a unor decizii care sa vizeze persoana dvs. Temeiul legal al prelucrării este reprezentat de interesul legitim privind furnizarea celor mai noi produse si servicii specifice activitatilor noastre. Nu transferam si nu punem la dispozitia niciunei terte parti datele specificate prelucrate in scopul mentionat. In lipsa unui raspuns sau a incheierii unei relatii de parteneriat, datele dumneavoastra vor fi sterse in cel mult 30 de zile de la data transmiterii acestui mesaj. Va informam ca puteti solicita oricand accesul la datele pe care le detinem despre dvs., rectificarea sau stergerea acestora ori restrictionarea prelucrării, precum si exercitarea oricarui alt drept prevazut prin cap III din GDPR. In eventualitatea in care veti considera ca nu am raspuns conform obligatiilor ce ne revin unor solicitari legate de drepturile dvs. privind prelucrarea datelor, puteti sa va adresati Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, conform procedurii publicata pe site-ul acestei institutii, [www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro).*

*Pentru ca intelegem si apreciem dorinta dumneavoastra de intimitate, ne cerem scuze daca acest mesaj a ajuns din greseala la dvs., iar daca doriti sa nu mai primiti astfel de mesaje in viitor va rugam sa va dezabonati transmitand un email la [office@bestprojectteam.ro](mailto:office@bestprojectteam.ro) cu subiectul dezabonare.*

*Va multumim pentru intelegere !*